



В результате проведенной в Свердловской области доследственной проверки все пятеро безвестно исчезнувших школьников найдены живыми и невредимыми

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается проведение доследственной проверки по факту безвестного исчезновения 5 малолетних жителей города Первоуральска – одного 12-летнего мальчика и четырех девочек в возрасте 11-12 лет. При этом ранее сообщалось, что в ходе поисковых мероприятий в Первоуральске сегодня утром участковый уполномоченный уже обнаружил в подъезде дома по улице Чекистов двоих из пяти разыскиваемых детей - мальчика и девочку. Выяснилось, что дети провели ночь в подъезде. По вновь полученной информации, трое из пяти пропавших накануне школьников также были обнаружены сотрудниками полиции. Девочки пояснили, что ночевали в доме в районе улицы Емлина, а сейчас просто гуляли. В настоящее время следователями Следственного комитета и сотрудниками уголовного розыска продолжается выполнение необходимых проверочных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств безвестного исчезновения школьников. По результатам доследственной проверки органами следствия будет принято процессуальное решение.

20 Марта 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/583593>